

## 娛樂

## 五旦性感現身巡禮騷事業

高Ling超低V  
撼贏杏兒子珊

《無線節目巡禮 2012》昨晚於電視城舉行，每年各男女藝人都會盛裝打扮出席，今年也不例外。女藝人們更紛紛展示「事業線」，但當中以中門大開，穿上大低V晚裝的高海寧搶盡風頭，稍露「事業線」的視后大熱的胡杏兒也要借鑑。至於男藝人方面，陳豪、黎耀祥、吳卓羲、黃浩然等都大受廣告客戶歡迎，爭相要求合照。但就以陳豪最識做，合照之餘更斟咖啡給客戶，難怪成為萬人迷。

約一百四十九名男女藝人，昨晚分乘四架花車到場。一衆花旦都悉心打扮，高海寧、胡杏兒、徐子珊、葉翠翠、苟芸慧及楊怡都打扮性感。高海寧全場最性感，她都笑言今次是最性感的一次，晚裝是形象設計師幫她找的，她都繡了膠紙，做足安全措施，故不怕走光。問到她在台慶及頒獎禮會否再性感一些？她笑言未必了。

▲高海寧以超低V晚裝成為全場最性感

## 菊姐千萬紅寶最名貴

胡杏兒穿上低胸晚裝，展示「事業線」，她笑言最緊要靚。記者指她谷胸上陣，她解釋衫好緊，但她都做了防走光措施。杏兒是視后大熱，頒獎禮當晚會否更勁呢？她笑說：「我無得再勁。（用不用給黃宗澤過目？）不用啦。」徐子珊穿上閃燈低胸裝，她笑說：「我都不夠杏兒來，好多女藝人都性感。」問到她擔心被客戶乘機博擊嗎？她表示不怕，因為客戶都好斯文。楊怡亦都性感上陣，更佩戴了七百三十萬的鑽飾，她笑言展示「事業線」，都希望事業越來越好。行頭方面，菊姐佩戴的紅寶石首飾便價值一千三百萬，相當名貴。

## 五生五旦推銷明年劇

女藝人到場後匆匆入場，像杏兒及法拉都沒有跟客戶近距離接觸便入廠，相反男藝人則較親切，大受客戶歡迎。陳豪更索性走到「品味咖啡」的攤位，企定讓客戶排隊跟他合照



▲黃宗澤（左一）和謝天華（左二）及法拉（右）出席拜神儀式  
▲陳豪（左一）和郭晉安（右）出席拜神儀式  
▲高海寧（左一）和胡杏兒（右）出席拜神儀式

Selina 婚後慶生  
累着切蛋糕

Selina（任家萱）前天與張承中終成眷屬，舉行婚禮，大家都對Selina送上無限祝福。適逢前天亦是Selina三十歲生日，可謂雙喜臨門。而Selina在完成婚禮後，再慶祝生日。昨日她在微博上留言，感謝大家的祝福，「謝謝所有祝福我的朋友，昨天我真的很幸福！慶生時忍不住落淚，因為去年我的生日是在嗎啡及痛苦中就過了。從小我就超愛過生日，所以婚禮再累也一定要切蛋糕，剛好十二點後換新郎生日！兩個人六個心願，希望都能成真！三十歲，我來了！我們一起加油喔！」Selina亦上載了一張慶生照，她低頭許願，新郎哥則手捧蛋糕，十分溫馨。

## 好友網上留言祝福

不少好友昨日亦在微博留言祝福，並上載婚宴內的合照，大家都為Selina和阿中而高興。范曉萱留言「祝共患難的小倆口廝守一輩子！幸福甜蜜到永遠！」前晚出席婚宴的小S都留言：「祝福Selina、阿中，永遠幸福、平安、喜樂！」汪東城留言：「昨天因為拍夜戲來得很晚，來不及參加全世界最美麗的新娘Selina師姐的婚禮。但看着轉播婚禮的畫面，心也跟着你一起激動而感動。師姐，祝你幸福直到永遠。」



▲小S（左一）攜丈夫出席婚禮，又在網上祝福Selina  
▲Selina（左一）上傳丈夫阿中送蛋糕慶生的一幕

## Eason 拍MV

## 遮半邊面扮沉鬱



陳奕迅（Eason）繼日前用現代舞為新歌《看穿》拍MV後，近日他又抽空拍攝另一新歌《內疚》的MV，這次更大玩內心戲，以半邊長髮的陰沉面貌演出內心掙扎。不過鏡頭背後，愛搞怪的Eason卻拿着道具玩嘻戲，令人忍俊不禁。

因爲歌曲意思帶點沉鬱，所以Eason決定以「雙面人」的形式演出MV。只見他一邊是正常臉，另一邊則以長髮遮着臉孔，感覺突兀。其中一幕他以半邊長髮的陰沉樣子對着鏡頭做戲，既要在蠟燭旁唱歌，又要用玻璃瓶打自己的頭自殘，以及表達內疚逼得人發瘋的感覺，但因他太投入演出，用瓶子打頭時因用力過度「嘆」一聲敲在額上，以致額頭紅腫了一片。不過他「雪雪」呼痛後又繼續拍攝。再者他亦要在鏡頭前剪掉半邊長髮，以表達放不下的感覺。導演本以為他要花時間駁上長髮，以免搞亂他原有的髮型，但他卻爽快說把真髮剪掉也沒問題，事緣他近來忙於錄音及四出巡唱，沒時間理髮，若可藉這個MV修整一下髮型，感覺非常化算。

## 搞鬼打電話娛人娛己

雖然MV感覺沉鬱，不過愛搞怪的Eason在鏡頭背後卻炮製許多笑料。其中一幕他拿着電話筒裝着和另一端吵架，原來導演只求他胡亂說幾句罵人的話，豈料他竟對着電話咆哮：「我要鹹魚雞粒炒飯！怎麼沒有鹹魚？我怎麼知道你沒有鹹魚！鹹魚雞粒炒飯如果沒有鹹魚是什麼？」如是者不停罵了一通，七情上面得導演拍案叫好，工作人員卻跟他一起笑到肚子痛！



▲阿旦（右二）和珊瑚（中）開騷，好友伊健（左一）、露雲娜（左二）和劉美君齊來撐場

►葉德嫻答應阿旦擔任演唱會嘉賓



## 林熙蕾襯襯水晶樹展高貴



▲林熙蕾拍廣告的時候，正值懷孕初期  
►林熙蕾在新廣告中有水晶樹配襯，更顯高貴

杏兒、鍾嘉欣、陳法拉、楊怡及徐子珊。當杏兒與黃宗澤上台時，擔任司儀的阿叻就取笑二人：「這一對不是 official 的。」另外，昨晚播出的來年劇集宣傳片，當中以《金枝慾孽 2》及《衝上雲霄 2》較受注目，《金枝 2》劇中，見到鄒萃雯及蔡少芬躺在牀上。而《衝上雲霄 2》亦有吳鎮宇出現，鎮宇笑說：「搵唔到四叔來做機師，搵我來搞。」



▲子珊（左起）、謝天華、法拉、郭晉安、黃宗澤（右一）和陳豪（右二）上台推銷新劇《天與地》



## 陳豪倉底劇終見光明出街

《無線節目巡禮 2011》昨晚在將軍澳電視城舉行，昨午舉行拜神儀式，出席的藝員包括有陳豪（Moses）、謝天華、黃宗澤及應屆港姐等。綜觀明年無線推出的劇集，其中《飛虎》、《當旺爸爸》、《4 in Love》、《On Call 36小時》均已拍攝完畢，而製作中的則有《造王者》。至於尚未開拍的就有《名媛族族》、《金枝慾孽 II》、《神探高倫布》、《衝上雲霄 II》、《雷霆掃毒》、《耀舞長安》及《酉陽雜俎》等，而 Moses 就尚有三部劇集未推出，包括《心戰》、《天與地》及《4 in Love》，不過拍好多時的《天與地》終定於台慶後推出，雖然未能成為台慶劇，但現時推出有期， Moses 坦言很開心，因他在劇中付出很多努力，如要增磅演出，又有很多回憶，所以最期待此劇出街。

## 望阿余保怡協助宣傳

記者笑他不是應該最想《心戰》快

推出嗎？因這是他與女友陳茵媺訂情之作，他聞言即腼腆笑道：「這部也很 warm，而且自己亦好少拍懸疑片。」他又謂該劇是黑暗中有光明，記者即聯想到當時他剛被廖碧兒「飛」，但未幾又戀上陳茵媺，正是黑暗中見光明，他即笑道：「不講這些啦！（可會叫公司再開一部劇給你們作情侶檔演出？）不會，我們兩個都想低調，不喜歡把感情事掛在嘴邊，只因被雜誌拍攝了才公開。」對於有份拍《天》劇的余詩曼及林保怡均已離巢，可擔心乏人協助宣傳？他道：「都有多少擔心，但還有黃德斌哩！不過都希望他們可以回來協助一兩次宣傳。」

另外，在綜藝、資訊文教節目方面，除了原有的《品味咖啡》、《千奇百趣》及《街坊廚神》之外，新推出就有《世界旅行團》、《剩女大作戰》、《TVB 演藝新秀大賽》、《殿堂人物》、《星舞動全城》、《登登登對》及《警世瑪雅》等。



▲陳豪拍完多時的劇集《天與地》終於台慶後推出

## 阿旦珊瑚得影后葉德嫻撐場

鄭丹瑞與林珊瑚的「三十小神仙吹唱會」將於十一月五日在香港體育館舉行一場，今次二人廣邀好友擔任嘉賓，包括林子祥、葉德嫻、鄭伊健、草蜢、周慧敏、露雲娜、劉美君等。日前珊瑚、阿旦聚集多位好友綵排，珊瑚表示一衆嘉賓屆時會唱首本名曲，十世都好難聽到他們再唱八十年代的歌曲。

嘉賓當中更包括威尼斯影后葉德嫻，阿旦指之前葉德嫻幫他做節目訪問時，得悉他跟珊瑚開騷，主動問是否要她來演出，阿旦笑言真是發夢也想不到。珊瑚與阿旦表示這次做騷，做完都不夠請食飯，因爲大家各有不同口味，食飯時間又不同。好像葉德嫻要食清

淡、周慧敏則要打完桌球才食、草蜢要食火鍋，要請所有嘉賓食飯，真是要開 Part 2。珊瑚又稱還未開騷已有海外娛樂商邀請他們登台，包括澳洲、美加、新加坡等地。

## 苦練舞技迎衆嘉賓

這次阿旦和珊瑚不惜苦練舞技，阿旦笑言一直不接受自己跳舞，因爲年輕時曾被女仔笑他跳舞似匹馬，自此他不再跳舞，但今次苦練後覺得自己跳得不俗。露雲娜與阿旦、珊瑚多年老友，她笑指阿旦以前常叫她做「女朋友」，又用很羨的眼光望她，今次做嘉賓，是想看他還會否用這種眼光望她。周慧敏和劉美君表示跟阿旦和珊瑚多年好友一定要來撐場，鄭伊健則會大唱師傅羅文的經典名曲。

八月底榮升媽咪的林熙蕾（Kelly），應邀為護膚品牌擔任亞洲區代言人，而全新一輯電視廣告拍攝時，正值她懷孕初期，雖然拍攝時間長達十小時，但專業的 Kelly 不但沒半點疲態，更時常緊張地與導演商討拍攝角度及效果，而廣告商親自到場探班，又送上花束及自家燉製的愛心老火湯替她打氣，令 Kelly 感動非常。

爲配合鑽石光芒的廣告主題，拍攝現場搭建了一棵十五尺高的巨型水晶樹，配襯上逾千朵水晶花草，營造出閃爍的夜空場景，造型師更爲 Kelly 設計了一身高貴脫俗的造型，令 Kelly 自覺有如仙女下凡般，漫步於璀璨的星空下，並對如此規模的製作讚嘆不已。